
Urunk menny be me ne te le
Lk 24,46–53

„Ti ta núi vagy tok ezek nek”

Mi ről is ta nús kod nak az apos to lok? Misz ti kus él mény ről? Eset-
leg lá to más ról? Mit lát tak, Jé zus tes tét vagy szel le mét? Ezek re a 
kér dé sek re vá la szol ez az el be szé lés.

Mi, nyu gat-eu ró pa i ak haj la mo sak va gyunk úgy ol vas ni ezt a 
tör té ne tet, mint ál mot, kép zel gést. Olyan csa ló dott em be re két, akik 
min den kép pen élet re akar ták kel te ni azt, akit na gyon sze ret tek, de 
akit a ha tó sá gok el ítél tek és ke reszt re fe szí tet tek. Ezért Jé zus fel tá-
ma dá sá nak és menny be me ne tel ének el be szé lé sé vel kap cso lat ban 
fel me rül ben nünk a ké tely, va jon va ló sá gos él mé nyek írott vál to za-
ta i val ál lunk szem be, vagy csak kép zel gé sek kel. Csak hogy ezek a 
„kép zel gé sek” két év ez re den ke resz tül áll ták a sa rat. Egy val lást 
hoz tak lét re, amely most is mű kö dik. Ne héz el kép zel ni, hogy ezek-
nek a le írá sok nak ne len ne va ló ság alap juk, csak kér dés, hogy 
mi lyen ter mé sze tű ez a va ló ság?

Két ség te le nül a misz ti kus, lel ki él mé nyek kö zé kell so rol nunk 
eze ket a ta pasz ta la to kat, anél kül hogy azt mon da nánk, Jé zust csak 
szel le mé ben ta pasz tal ták meg. A le írá sok ugyan is konk rét pél dá val 
bi zo nyít ják Jé zus tes ti va ló sá gát. A Mes ter együtt eszik ve lük, meg-
érint he tő és meg fog ha tó, te hát va ló sá gos tes te van. Ugyan ak kor ez 
a test ki emel ke dik a hét köz na pi élet ből, bár hol meg je le nik, ha son lít 
a fel tá ma dá si je le ne tek ben le írt test hez. Ér de kes mó don a leg egy-
sze rűbb em be rek nek van elő ször je le nés-él mé nyük, és ez a 
ta pasz ta lat el éri az apos to lok kö rét is. Min de nütt fé lel met vált ki ez 
a ta pasz ta lat, ezért a je le nés ben meg ta pasz talt Jé zus el ső fel ada ta a 
bi za lom lég kör ének a vis  sza ál lí tá sa. Csak Já nos evan gé li u má nak 
tu dó sí tá sá ból tű nik el a fé le lem le írá sa, és vált ja fel az apos to lok 
fé lel mét az öröm.

Ami ről Jé zus be szélt, amit ta ní tott, azt most be mu tat ta sa ját 
fel tá ma dá sán ke resz tül. Jé zus öröm hír ének meg ér té se fel té te le zi 
azt a gon dol ko dást, hogy az em ber hig  gyen a ha lál utá ni élet ben. 
Jé zus tud ta, olyan kor ban élt és ta ní tott, amely ben er ről az em be-
rek nek na gyon el té rő is me re te ik vol tak. Az óko ri em ber mi to lo gi-
kus vi lág né zet ében va la mi lyen for má ban sze re pelt a ha lál utá ni 
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élet és a túl vi lág, de a sze mé lyes sor sá ról igen ke ve set tu dott a 
val lá sos em ber.

Jé zus nem an  nyi ra eze ket az in for má ci ó kat sza po rít ja, ha nem a 
ha lál utá ni élet nek a va ló sá gát, élet sze rű sé gét akar ja hang sú lyoz ni. 
A mai em ber ra di ká li san el kü lö ní ti a föl dit és az égit. Az ég ről nem 
az óko ri mi to ló gi ák sé má ja sze rint gon dol ko dik. A ha lál utá ni élet-
ről úgy gon dol ja, ér tel met len be szél ni. Még is sok eset ben fel ad ja a 
meg szo kott ter mé szet tu do má nyos lo gi kát, és fantazálni kezd er ről 
az élet ről is. Ma is sok el len őriz he tet len mo dern mí tosz ter jed az 
em be rek kö zött. A szel lem idé zés, a va rázs lás, a má gia, új re ne szán-
szát éli az em be ri kí ván csi ság mi att.

Luk ács mai evan gé li u mi sza ka szá ban meg bíz ha tóbb tör té net ről 
van szó, és hi he tőbb ről is, hi szen akik Jé zus menny be me ne tel ének 
él mé nyét át él ték, más em be rek let tek. Is ten ván dor ló Egy há zá nak 
tag ja i vá vál tak, akik most is vár ják a ta lál ko zást a Mes ter rel. Ez a 
vá ra ko zás azon ban nem pas  szív kép zel gés, ha nem olyan, amely nek 
konk rét kö vet kez mé nye van a föl di éle tük re. A ke resz tény hí vők 
ugyan is itt a föl dön is kí sér le tez nek az Is ten or szá ga meg gyö ke rez-
te té sé vel, és már a föl dön is úgy él nek, hogy az el jö ven dő és íté lő 
Krisz tus elé tisz tán tud ja nak áll ni.

A Jé zus tól bú csú zó apos to lok imá ja

Jé zu sunk!

Ál dott légy azért, hogy ve lünk vol tál! 

Ál dott légy azért, hogy ta ní tot tál min ket!

Ál dott légy azért, hogy szen ved tél ér tünk! 

Ál dott légy azért, hogy le győz ted a ha lált!

Ál dott légy azért, hogy meg ál dasz min ket!

Ál dott légy azért, hogy örö met adsz ne künk!

Ál dunk és hir de tünk, min den ki nek, szün te len, örök ké!

Amen.
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